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Σχολική χρονιά 2024-25 
 

Τετάρτη, 19 Μαρτίου 2025 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ«INSIDE OUT 1» (ΤΕΤ 26/3/2025) 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Δημοτικών Σχολείων Λευκωσίας, διοργανώνει κινηματογραφικές 
παραστάσεις για τα δημοτικά σχολεία της Πόλης και Επαρχίας Λευκωσίας. Το έργο έχει εγκριθεί και από το ΥΠΑΝ. 
ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ του σχολείου μας θα παρακολουθήσουν το έργο «INSIDE OUT 1» (2015).  

Τετάρτη 26 Μαρτίου, 2025, στις 10:00π.μ.  
στον κινηματογράφο Rio Premier cinemas που βρίσκεται στο Nicosia Mall  

Τα παιδιά θα παρακολουθήσουν  κανονικά το πρόγραμμα μαθημάτων την 1η 2η, 6η και 7η διδακτική περίοδο και 
θα φέρουν μαζί τους σχολική τσάντα και τσαντούλα με σνακ και νερό – εάν επιθυμούν. Η καντίνα του σχολείου θα 
είναι ανοιχτή πριν από την αναχώρηση για να εξυπηρετήσει τα παιδιά 

Η συνολική τιμή εισιτήριου και του κομίστρου είναι  €8:00. Τα παιδιά θα φορούν τη σχολική στολή, όχι φόρμες. 

Παρακαλούμε να αποσταλεί το ποσό μέχρι Παρασκευή 21 Μαρτίου 2025. 

Λίγα λόγια για το έργο 

 
«Τα μυαλά που κουβαλάς» (Inside Out) είναι η ταινία κινουμένων σχεδίων της Disney και της Pixar που έχει 

ως θέμα της τα ανθρώπινα συναισθήματα και τις σκέψεις που κρύβονται πίσω από τη χαρά, τη λύπη, το θυμό, τις 
ονειροπολήσεις και γενικότερα πίσω από κάθε ανθρώπινη σκέψη και συμπεριφορά. 

Πρωταγωνίστρια η μικρή Ράιλι και ο δύσκολος δρόμος της προς την ενηλικίωση, που κάποιες φορές 
φαίνεται ότι είναι στρωμένος με αγκάθια. Η Ράιλι ξεριζώνεται από την ήσυχη ζωή της σε μια κωμόπολη της 
κεντροδυτικής Αμερικής για να εγκατασταθεί στο Σαν Φρανσίσκο, λόγω της καινούριας δουλειάς του πατέρα της. 

Όπως όλοι μας, έτσι κι η Ράιλι κατευθύνεται από τα συναισθήματά της – τη Χαρά, τον Φόβο, τον Θυμό, την 
Αηδία και τη Θλίψη. Τα συναισθήματα ζουν στο Κέντρο Ελέγχου μέσα στο μυαλό της, απ’ όπου τη συμβουλεύουν 
στην καθημερινότητά της. 

Καθώς η Ράιλι και τα συναισθήματά της αγωνίζονται να προσαρμοστούν στις νέες συνθήκες, στο Κέντρο 
Ελέγχου επικρατεί μεγάλη αναστάτωση. Ενώ η Χαρά, το κυρίαρχο και σημαντικότερο συναίσθημα της Ράιλι, 
προσπαθεί να διατηρήσει το ηθικό υψηλό, τα υπόλοιπα συναισθήματα συγκρούονται μεταξύ τους για το πώς να 
διαχειριστούν μια διαφορετική πόλη, ένα νέο σπίτι κι ένα καινούριο σχολείο. 

 
Δανείζουν τις φωνές τους οι: Νάντια Κοντογεώργη, Άντρια Ράπτη, Τηλέμαχος Κρεβάικας, Λευτέρης Ελευθερίου, 

Κώστας Δαρλάσης, Μαρίνα Σαμάρκου, Ναταλία Παρτσινέβελου, Μαρία Πλακίδη, Χρήστος Θάνος, Βίνα Παπαδοπούλου, 
Δημήτρης Μενούνος, Ανδρέας Ευαγγελάτος, Αλέξανδρος Λουζιώτης 

Σκηνοθεσία: Πιτ Ντοκτέρ, Ρόνι Ντελ Κάρμεν,  
Μουσική: Μάικλ Τζιατσίνο 
Παραγωγή: Γιόνας  Ριβέρα 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής 
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